Leden gemeenteraad Ermelo, 
Postbus 500, 
3850 AM Ermelo. 

Of met DIGID  via www.ermelo.nl/zienswijze.

Naam:		 	
Adres: 		
Postcode: 		 Zeewolde	

Zeewolde,         Oktober 2017

Betreft: zienswijze ontwerpbestemmingsplan Strand Horst, beeldkwaliteitsplan Strand Horst. 

Geachte Mevrouw, Mijnheer,

Als inwoner van Zeewolde hecht ik sterk aan het mooie uitzicht naar het oude land en de rust en ruimte die de randmeren ons geven. Echter het ontwerpbestemmingsplan Strand Horst, het beeldkwaliteitsplan Strand Horst te Ermelo brengen dit mooie uitzicht en de kernwaarden rust en ruimte in gevaar. Dit is voor mij de aanleiding om in deze brief mijn bezwaren tegen de ontwikkelingen op Strand Horst naar voren te brengen.

[bookmark: _GoBack]Mijn bezwaar betreft het voornemen om op Strand Horst twee grote hotels en een grote evenementenhal te gaan bouwen met bijbehorende congreszalen, wellness, bowling, sport en indoorfuncties. In de voorliggende plannen hebben zowel het hotel als de evenementenhal ieder een specifieke hoogte-aanduiding waarbij gekozen mag worden of 1 gebouw een hoogte van minimaal 40 tot maximaal 60 meter mag hebben. Of meerdere gebouwen die maximaal 38 meter hoog mogen zijn. De geplande bouw van het hotel zal een grove inbreuk zijn op de gewenste uitstraling van Veluwerandmeren, de 'Gouden waterlinie van West-Europa'. Inderdaad, deze bouwvolumes zijn geheel in tegenspraak met de door u ondertekende visies (convenant IIVR, GR Natuur en Recreatieschap Veluwerandmeren) waarin gestreefd wordt naar een samenhang van de inrichting van de Randmeren die de natuurwaarden versterken en in een gevarieerd aanbod van outdoor activiteiten voorziet.  
Een gebouw met een hoogte van 40 - 60 meter en grote bouwmassa past absoluut niet in dit beeld. Een hotelgebouw en/of evenementenhal van deze grootte zal door de massieve bouwmassa de omgeving gaan domineren en daarmee de horizon vervuilen. Ik hoop dan ook dat het college en de gemeenteraad van Ermelo de genoemde visie alsnog zal respecteren, zoals de gemeente Putten dit ook heeft gedaan in haar Gebiedsvisie voor strand Nulde. 
Verder bestaat het gevaar dat de komst van een grote evenementenhal gericht op popconcerten, beurzen, congressen en (indoor) sportevenementen voor extra geluidsoverlast gaat zorgen. Ook dit is een ongewenste ontwikkeling voor mij als inwoner van Zeewolde.
Kortom, ik vind dat de afgesproken gebiedsvisie en de zichtlijnen voor de natuurlijke overgang van nieuw naar het historische land intact moeten blijven en ben daarom tegen deze ontwikkelingen die vermeld staan in uw ontwerpbestemmingsplan Strand Horst en het beeldkwaliteitsplan Strand Horst.

Graag verneem ik uw reactie.

Hoogachtend,


