Betoog uitgesproken in de raadvergadering 23 februari 2023

VZ,
De fractie van Leefbaar Zeewolde wil graag motie vreemd aan de orde van de dag inbrengen, getiteld Lelystad Airport Stikstof tot nadenken.
Het zal niemand ontgaan zijn dat de Schiphol groep de laatste tijd agrarische bedrijven heeft opgekocht met het doel stikstof ruimte te krijgen voor de natuurvergunning voor Schiphol en Lelystad Airport.
Als men besluit tot opening van Lelystad Airport, zal boven ons grondgebied alle stikstof uitstoot van vliegtuigen moeten worden meegeteld. Dit ligt zo vast in de huidige Luchtvaart wet en moet daarom ook tot uiting komen in de natuurvergunning.
Provincie Flevoland heeft met programma Aanpak Stikstof zichzelf tot doel gesteld om in 2025 40% stikstof reductie te bewerkstelligen. Lelystad Airport wordt in dit programma inhoudelijk niet genoemd, dus mogelijk gaat dit zorgen voor meer reductie bij andere bestaande en toekomstige activiteiten. 
De beantwoording van de motie moet onze raad in staat stellen te begrijpen hoe de natuurvergunning voor Lelystad Airport in elkaar zit en welke gevolgen er te verwachten zijn. Overigens zal ook de toename van verkeer van en naar de luchthaven hierin meegenomen moeten worden.
Wij vinden het belangrijk om op tijd en van te voren meer duidelijkheid te krijgen in plaats van af te wachten. Overigens kan deze motie door Dronten en Lelystad overgenomen worden. Ook daar gaan de vliegtuigen lager dan 915 meter over hun grondgebied. 

